

昨日全市普降小雨,仍然“不解渴”

今年全市累计降水77.5毫米,比去年同期少60.1毫米

本报5月23日讯(记者 张菁) 23日,烟台全市普降小雨局部中雨,降水对于缓解旱情、降低森林火灾气象等级等都十分有利,但降水量有限,仍然“不解渴”。

23日,山东省烟台市气象部门抓住有利天气时机,开展全域机动增雨作业,缓解当前旱情,减轻森林防火压力。截至23日14时,全市平均降水4.9毫米,最大

降水出现在长岛砣矶,为11.7毫米。今年全市累计降水77.5毫米,比去年同期少60.1毫米。

记者从烟台市人工影响天气办公室了解到,针对此次天气过程,工作人员提早进行了准备,全部作业人员到岗待命,作业指挥人员严密监视雷达回波发展动态,跟踪云系捕捉有利增雨时机。工作人员告诉记者:“本次人工作业主要在晚

上,看着云彩飘到哪里时机合适,就要抓紧赶到作业点发射火箭弹。发射之前还要向有关部门申请空域,避免影响飞机飞行”。自23日凌晨2点开始,除海阳市外,在烟台牟平、莱山、龙口、招远、莱州、长岛、昆嵛山自然保护区等12个增雨作业点连续开展人工作业,累计发射增雨火箭弹60枚,取得了明显的增雨效果。

烟台市气象台林副台长介绍,此次过程,全市普降小雨局部中雨,降水对于缓解旱情、提高土壤墒情、降低森林火灾气象等级、改善空气质量等都十分有利,“下一步只要条件允许,我们还会抓住一切时机开展增雨作业”。

据悉,本次降水过程到此已经基本结束,截至本周末再没有明显的降水。不过,这次的

降雨还是不够酣畅淋漓,烟台平均降水量只有4.9毫米,没有达到全省平均降水量,降水量仅为淄博市的1/4,相比济南也少了1毫米。

未来两天受冷暖空气影响,烟台的气温仍有波动。本周五到周末,烟台市天气较稳定,气温继续稳步攀升,预计大部分地区白天最高气温均在30℃以上,市民应注意防热防晒。

烟台15个项目获省科技奖

获奖数量和水平居全省前列

本报5月23日讯(记者 钟建军) 22日上午,山东省科学技术奖励大会在济南召开,记者从烟台市科技局获悉,烟台15个项目获2016年度山东省科学技术奖励,科技进步一等奖1项,技术发明一等奖1项,科技进步奖、自然科学奖二等奖7项,科技进步奖、自然科学三等奖5项,连续五年获得省国际科学技术合作奖,获奖数量和水平居全省前列。

此次省科技奖,与烟台希尔德新材料有限公司进行深入合作的德国籍专家海因茨·罗尔夫·斯托克被授予国际合作奖,这是烟台市连续第五年

获此殊荣,继续保持在各地市中的领先地位。复杂环境介质中典型污染物的分析方法研究,海洋红藻中卤代化合物的快速识别、精准鉴定与生物活性研究等两个项目获山东省自然科学奖二等奖。几类微分方程问题的理论及应用研究获山东省自然科学奖三等奖。扇贝分子育种技术创建与新品种培育获得山东省技术发明奖一等奖。烟台海军航空工程学院获山东省科学技术进步奖一等奖。上面级一体化测控系统,绿色环保高性能轻载商用车轮胎的新技术研发与应用,海下破碎矿床高倍线充

填安全高效开采技术,胶东贵金属及有色金属矿床成矿规律及找矿重大突破,水产胶原蛋白与胶原肽研究、技术开发及产业化等五个项目获山东省科学技术进步奖二等奖。胶西北典型金矿动态成矿作用与多元信息找矿预测、高耐碱分散染料开发,L-天冬氨酸和L-丙氨酸高效生物转化及产业化、负荷心肌灌注及冠状静脉成像技术创新与应用等四个项目获山东省科学技术进步奖三等奖。

今年公示省奖授奖项目数量137项,烟台授奖项目15个,占全省总数的11%。

烟台公开招聘

120名交通安全管理员

本报5月23日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 记者获悉,烟台市交警支队公开招聘交通安全管理员。男交通安全管理员105名,女交通安全管理员15名。

每月工资待遇为3500元(含基本工资、社会保险费、住房公积金),并实行动态调整,统一配发服装,享受带薪

年休假,定期参加体检。

本次公开招聘采取个人报名、资格审查、笔试、面试、体能素质测评、体检、政治考核、试用等环节和程序,择优聘用。

报名时间:2017年6月5日—6月6日(上午9:00—11:30,下午2:30—4:30),报名地点设在烟台市人力资源市场二楼大厅。

烟威高速公路

今起进行养护施工

本报5月23日讯(记者 张琪 通讯员 魏英姿) G18荣乌高速k98+331-k139+631(烟台至威海)路段于5月24日进行养护施工,烟威高速公路管理处温馨提示:施工期间,请过往车辆注意施工标志,减速慢行。

场施工安全警示标志的设置、通行辅路及道路通行导向标志的设置进行了现场指导。工期预计9月25日完工,烟威高速公路管理处温馨提示:施工期间,请过往车辆注意施工标志,减速慢行。

蓬莱远洋自捕秋刀鱼

首次出口俄罗斯

本报5月23日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生 张明艳) 日前,蓬莱京鲁渔业有限公司捕捞的一批重量1350吨,货值170.7万美元的自捕冷冻秋刀鱼顺利出口至俄罗斯市场,这是蓬莱辖区自捕水产品的首次出口,并创造了蓬莱水产品出口史上单批水产品出口重量、货值之最。

人间仙境、大美蓬莱自古就是山东省重要的远洋捕捞渔业基地。近年来,蓬莱检验检疫局积极探索建立对外注册远洋捕捞渔船全方位链条管服体系,全力推进蓬莱远洋捕捞业生产快速发展,同时为全面提升远洋捕捞管理水平和捕捞渔获物安全卫生度竭诚提供有效之保障。



小导游现场为游客讲解。 通讯员供图

“魅力古船馆,实践大课堂”

蓬莱古船博物馆推出研学旅行

本报5月23日讯(记者 秦雪丽 通讯员 杨猛) 为庆祝第41个国际博物馆日,蓬莱古船博物馆与蓬莱市第二实验小学联合开展“魅力古船馆,实践大课堂”研学旅行,经过一个多月的探究与实践,在近期终于画上了圆满的句号。

这次研学旅行,同学们分成了若干小组在综合实践教师的指导下,围绕着“中国古船与韩国古船的区别”“榫卯结构知多少”“登州古港的秘密”“水手结的N种打法”“造船方法的古今对比”“船的结构与作用”“蓬莱历史上的第一”等主题进行了探究性学习,并将研学旅行的成果做成了手抄报,在博物馆进行展览,赢得了游客的广泛赞誉。三年级的同学还参加了第二届小导游之星评选,并利用周末节假日带领着游客们

解古船博物馆出土古船的奥秘,领略蓬莱古港的风采,品味着仙境古城的韵味,追溯着舟船变迁的历史,不时博得游客们的阵阵掌声。

据了解,本次研学课程“魅

力古船馆”为项目学习主线,让研学旅行重在“研”和“学”,通过亲近历史,走进社会,孩子们收获更多的是参与的热情,能力的提升,和对家乡的无限热爱!



悦读 越有用

齐鲁晚报·今日烟台
百万大报 全国影响

山东省第一都市报
中国最具价值品牌500强
中国发行量最大报纸前十强
世界日报发行量百强第22名
《今日烟台》为烟台读者量身打造
烟台新闻服务资讯应有尽有
一报在手有家有国有天下

